
дифференциальные уравнения 
Найти решение задачи Коши для дифференциального уравнения первого порядка на 

равномерной сетке отрезка (a,b) один раз с числом разбиения отрезка n=5, другой - с числом разбиения 
отрезка n=10 методом Эйлера и модифицированным методом Эйлера. Результаты представить в виде 
таблиц, а также отобразить на графике. 
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0 0,000 1,0000 0,0000 1,0000 1,0000  0,000 1,0000 0,0000 1,0000 -0,0800 0,9872 1,0000
1 0,160 1,0000 -0,1600 0,9744 0,9871  0,160 0,9872 -0,1621 0,9742 -0,2463 0,9477 0,9871
2 0,320 0,9744 -0,3284 0,9219 0,9474  0,320 0,9478 -0,3376 0,9208 -0,4344 0,8782 0,9474
3 0,480 0,9219 -0,5207 0,8385 0,8773  0,480 0,8783 -0,5465 0,8346 -0,6710 0,7709 0,8773
4 0,640 0,8385 -0,7632 0,7164 0,7684  0,640 0,7709 -0,8302 0,7045 -1,0220 0,6074 0,7684
5 0,800 0,7164     0,6000  0,800 0,6074         0,6000
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0 0,000 1,0000 0,0000 1,0000 1,0000  0,000 1,0000 0,0000 1,0000 -0,0400 0,9968 1,0000
1 0,080 1,0000 -0,0800 0,9936 0,9968  0,080 0,9968 -0,0803 0,9936 -0,1208 0,9871 0,9968
2 0,160 0,9936 -0,1610 0,9807 0,9871  0,160 0,9871 -0,1621 0,9807 -0,2039 0,9708 0,9871
3 0,240 0,9807 -0,2447 0,9611 0,9708  0,240 0,9708 -0,2472 0,9609 -0,2914 0,9475 0,9708
4 0,320 0,9611 -0,3329 0,9345 0,9474  0,320 0,9475 -0,3377 0,9340 -0,3854 0,9166 0,9474
5 0,400 0,9345 -0,4280 0,9003 0,9165  0,400 0,9167 -0,4364 0,8992 -0,4893 0,8775 0,9165
6 0,480 0,9003 -0,5332 0,8576 0,8773  0,480 0,8775 -0,5470 0,8557 -0,6077 0,8289 0,8773
7 0,560 0,8576 -0,6530 0,8054 0,8285  0,560 0,8289 -0,6756 0,8019 -0,7482 0,7690 0,8285
8 0,640 0,8054 -0,7947 0,7418 0,7684  0,640 0,7691 -0,8322 0,7358 -0,9242 0,6951 0,7684
9 0,720 0,7418 -0,9706 0,6641 0,6940  0,720 0,6951 -1,0358 0,6537 -1,1626 0,6021 0,6940
10 0,800 0,6641     0,6000  0,800 0,6021         0,6000
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